
OKOLO BROUMOVA 

Další sportovní akcí, uspořádanou aktivním občanským sdružením Z-TRADE cykloteam  

Broumov a za výrazné podpory obcí, místních firem a podnikatelů,  byl cyklistický závod 

v půlmaratonu horských kol pod názvem Okolo Broumova, konaný 21.srpna. Slunečné počasí 

přilákalo na start na Šolcovně v Hejtmánkovicích 110 závodníků v kategoriích jednotlivců a 

19 tříčlenných štafet. Těsně po 10. hodině se všichni vydali na trasu, pro jednotlivce 60,5 km, 

pro štafety byly délky úseků 22,5 km, 15 km a 22,5 km. Trasa vedla po zadní cestě okolo 

Brožáku, kde závodníky a pořadatele nemile překvapil přesunující se kombajn. Po překřížení 

silnice na Pasa trasa přecházela do katastru sousední obce Křinice. V Americe se stočila na 

Martínkovice, procházela celým Božanovem, aby cyklisty dovedla do Otovic ke školce, kde 

je po 22 km čekala nejen občerstvovací stanice, ale i první střídání štafet. Druhá část vedla 

z Otovic přes Šonov na Janovičky, kde po dalších 15 km byla u chaty VEBA připravena 

druhá občerstvovací stanice, spojená s druhým střídáním štafet. Odsud trasa pokračovala 

lesními cestami katastrem obce Heřmánkovice, kolem rybníku Červeňák do Ruprechtic, 

v jejichž dolní části se jelo pod železniční tratí s napojením na silnici v Hynčicích. 

V Jetřichově účastníci odbočili z asfaltu po červené turistické značce směrem do Ráje. Téměř 

na konci lesa je čekala nenápadná odbočka, vedoucí okolo rybníčků k Obecnímu úřadu v 

Hejtmánkovicích. Po zadní cestě dojeli závodníci ke zrušenému obchodu, odkud už bylo 

zadním vjezdem na fotbalové hřiště kousek do cíle.  

Díky nádhernému počasí trasa poskytovala bezpočet nádherných výhledů, umístění druhé 

občerstvovací stanice na Janovičkách bylo závodníky hodnoceno více než kladně.  

V prostoru cíle vládla pohodová atmosféra, perfektně posečené trávníky lákaly k odpočinku, 

kromě nealkoholických nápojů se točil výborný olivětínský Bitter, na výběr měli závodníci i 

diváci guláš nebo těstovinový salát, navíc bylo i prase na rožni. Profesionální moderátorka 

ohlašovala každého závodníka v cíli až do vyhlášení výsledků a losování tomboly. Poslední 

skupina účastníků dorazila do cíle společně těsně před koncem losování bohaté tomboly a tak 

mohla být vyhlášena i poslední chybějící kategorie žen nad 30 let. 

Velký dík patří generálnímu partnerovi fi. HOBRA-Školník s.r.o., hlavním partnerům  fi. BSS 

s.r.o. Broumov a Dobrovolnému svazku obcí Broumovska, dalším partnerům firmám VEBA 

a.s. Broumov, BSB s.r.o. Hejtmánkovice, DOLDY ruksaky Machov, TOMA Teplice nad 

Metují, SVOBODA a.s. Meziměstí, BRAHA plasty s.r.o. Hejtmánkovice, LUTOMA 

Hejtmánkovice, Lesní společnost Broumov holding a.s., Olivětínský OPAT, CEDIMA s.r.o. 

Meziměstí, STĚNAVA – Ing. Janák, Z-TRADE s.r.o. Broumov, Vila Barbara Broumov, 

Prikner s.r.o. Martínkovice, Výroba sportovních dresů Broumov, SERVIS Černý Broumov, 

SPORT Hotárek Broumov, POLLY drogerie Boumov, Cyklo TONY Broumov, Synthesia 

Pardubice a PEL-MEL Broumov. Velkou pomocí pro pořadatele byly hlídky, tvořené 

dobrovolníky z obcí, kudy závod vedl, které stály na všech důležitých místech a zajišťovaly 

bezpečnost závodníků. Nemalou měrou přispěl i SDH Hejtmánkovice, jehož členové 

vykrývali největší počet hlídek. Všem děkujeme. 

Nejrychlejším závodníkem byl Petr Sulzbacher z týmu GIANT Pítrs bikes Police nad Metují, 

který trať zdolal za 2 hodiny a 15 minut, před Vénou Hornychem z Hronova a Zdeňkem 

Černým ze Z-TRADE cykloteamu Broumov. 

Velký putovní pohár si za vítězství odváží mužská štafeta Redpoint Pearl iZUMi, nejrychlejší 

smíšená štafeta byla zase Redpoint Pearl iZUMi a nejrychlejší ženská štafeta byla 

z Lyžařského klubu Broumov. Kompletní výsledky najdete na www.cykloteambroumov.eu 

Závod měl mezi účastníky velice příznivý ohlas a pořadatelé byli vyzváni k uspořádání 

dalšího ročníku. Takže snad za rok nashledanou! 

      Za pořadatele Jiří Rak  

http://email.seznam.cz/redir?hashId=154480073&to=http%3a%2f%2fwww%2ecykloteambroumov%2eeu

